

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого
комітету міської ради
22 грудня 2025 року № 415

ВИСНОВОК № 10

органу опіки і піклування при
виконавчому комітеті Баштанської міської ради
про доцільність встановлення опіки та призначення опікуна
від 16 грудня 2025 року

Орган опіки і піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської ради розглянувши заяву Г___ Н___ І___ встановив наступне.

За адресою вулиця ХХХХХ ХХХХХХ, буд. ХХ, місто Баштанка, Баштанського району, Миколаївської області, проживає громадянин М___ Р___ М___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження.

М___ Р___ М___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, є особою з інвалідністю, третьої групи безстроково, захворювання пов'язане з проходженням служби в ОВС. Внаслідок хвороби М___ Р___ М___, не може самостійно здійснювати свої права, виконувати свої обов'язки та нести відповідальність.

Відповідно акту обстеження матеріально-побутових умов проживання громадянин М___ Р___ М___, проживає у будинку з тіткою. Тітка – Г___ Н___ І___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, пенсіонерка за віком. Родина має житловий будинок з комунальними зручностями, користуються набором необхідних меблів та побутовою технікою, мають присадибне домогосподарство.

Керуючись ст. 63 ЦК України - опікуном або піклувальником може бути лише фізична особа з повною цивільною дієздатністю призначена лише за її письмовою заявою.

Громадянка Г___ Н___ І___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, звернулась до органу опіки та піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської ради щодо надання висновку про можливість виконання нею обов'язків опікуна

(піклувальника) стосовно її племінника М___ Р___ М___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження.

Орган опіки і піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської ради розглянувши матеріали, з'ясувавши обставини встановив, що Г___ Н___ І___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, здійснює догляд за М___ Р___ М___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, з 2022 року. Згідно з медичним висновком про стан здоров'я Г___ Н___ І___, може виконувати обов'язки опікуна стосовно особи з інвалідністю М___ Р___ М___.

Враховуючи вище викладені обставини, орган опіки і піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської ради, направляє подання до суду про доцільність призначення Г___ Н___ І___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, опікуном (піклувальником) над М___ Р___ М___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, в разі визнання останнього обмежено дієздатним або недієздатним.

Голова органу опіки та піклування

Інна ГОМЕРСЬКА

Секретар органу опіки та піклування

Олена БЕНЕДИК